

3月16日，中国人民银行重庆营业管理部发布“关于谨防虚拟货币交易活动的风险提示”。提示称，近期有不法分子以“虚拟货币”“区块链”“数字资产”的名义，打着“投资返利”“保本保收益”的旗号，诱骗投资者购买“XX币”“XX豆”等形式的虚拟货币，借机吸收资金，违反了《关于防范代币融资风险的公告》，涉嫌从事非法集资、传销、网络赌博、诈骗等犯罪活动，严重扰乱经济金融活动秩序。为此，提醒广大市民朋友，任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动；任何所谓的代币融资交易平台不得从事法定货币与代币、虚拟货币相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或虚拟货币，不得为代币或虚拟货币提供定价、信息中介等服务；各金融机构和非银行支付机构不得开展与代币发行融资交易相关的业务。

简介

木星资本发源于2015年互联网金融浪潮，2017年开始涉足区块链领域早期投资领域，2020年，全球首家专注布局DEFI板块，目前已成为管理数千枚比特币资产的全球性区块链基金会。

木星资本坚信，区块链必将为未来国际金融市场带来更多变革，为了更好的迎接时代，我们将充分运用已经充分实践、更适应去中心化金融市场的投资框架，并持续优化精进，以利更精准的布局区块链早期生态萌芽。

迄今为止，木星资本已经成功支持了数百个区块链早期项目，目前，我们正在积极寻找对波卡生态、NFT生态、底层解决方案领域充满热情的区块链极客、梦想家，希望我们能够一起，迎接最好的时代。

团队

孙博（COIN）是连续创业者，在踏准互联网金融风口后，选择拥抱区块链。孙博先生是以太坊坚实拥趸者，DEFI早期投资人，先后参与多个DEFI项目早期投资，擅长投资孵化区块链底层解决方案、DEFI应用项目。孙博先生拥有白俄罗斯国立经济大学经济学硕士学位。

朱勇拓先生是连续创业者，拥有传媒、社交等领域千万流量级别项目。朱勇拓先生是以太坊生态社群的早期参与者，负责多个相关生态的运营战略，后独立打造了苏格区块社区，社群矩阵覆盖海内外数千万用户。

王旭东先生拥有近十年金融市场投融资管理经验，历经传统金融、互联网金融、新兴金融科技领域，目前管理上亿体量量化基金，同时也是木星资本的项目风投负责人。

